

Компетентно

Вопрос: Почему рабочие, члены КПУ, видя, что руководители КПУ отошли от марксизма, не уходят из КПУ?

Ответ: Партийные массы в КПУ имеют стадную психологию. Они действуют через своих вождей. Они боятся потерять своих вождей, без них они себя чувствуют бессильными и неуверенными. Потому рабочие члены КПУ следуют за своими вождями, несмотря на недовольство ими. Мы не можем их сразу привлечь на свою сторону (т. е. привить им классовое пролетарское сознание, свободное от оппортунистических заблуждений). Необходима борьба за каждого коммуниста-рабочего. Они покинут этих вождей, когда появятся другие, лучшие, но для этого необходимо время.

Вопрос: Почему многие коммунисты - члены ВСР - отказались выполнять решения ЦК Компартии Украины по ВСР и пошли на разрыв с ней. А как же партийная дисциплина?

Ответ: Дадим по этому вопросу слово В.И. Ленину:

“Принципиально мы уже не раз определяли наш взгляд на значение

дисциплины и на понятие дисциплины в ра-бочей партии. Единство действий, свобода обсуждения и критики,— вот наше определение. Только такая дисциплина достойна демократической партии передового класса. Сила рабочего класса — организация. Без организации масс пролетариат — ничто. Организованный, он — все. Организованность есть единство действия, единство практического выступления. Но, разумеется, всякие действия и всяческие выступления ценны лишь потому и постольку, поскольку они двигают вперед, а не назад,— поскольку они идейно сплачивают пролетариат, поднимая его, а не принижая, не развращая, не расслабляя. Бездельная организованность — бессмыслица, которая на практике превращает рабочих в жалких прихвостней власть имущей буржуазии. Поэтому без свободы обсуждения и критики пролетариат не признает единство действий. Поэтому сознательные рабочие никогда не должны забывать, что бывают такие серьезные нарушения принципов, которые делают обязательным разрыв всяких организационных отношений. (Из статьи “Борьба с кадетствующими с-



Готовиться ли к выборам?

Сидит Ворона на дереве, в клюве сыр. Мимо бежит Лиса: Ворона, ты на выборы идешь?



- Нет. — каркнула Ворона, и Лиса убегает с сыром... А Ворона сидит и думает: Ну, а сказала бы я «Да», что-то изменилось?

В стране началась предвыборная гонка и обыватель вновь задается вопросом: за кого голосовать? Все партии в один голос кричат — голосуйте за нас, мы самые честные, самые хорошие, но, дорвавшись до власти и «кормушки», все они забывают об избирателе и начинают делить сферу влияния на оставшиеся куски пирога государственного сектора.

А что народ? А народ потихоньку прозревает, даже в рафинированной аудитории телевизионного проекта Савика Шустера «Свобода» в одной из программ опрос присутствующих показал, что после чехарды с роспусками парламента процент не идущих на выборы составляет 19%, а более 10 % присутствующих будут голосовать против всех. Это почти классовая позиция, потому что участие в выборах — это игра по правилам правящей буржуазии. Как эти правила работают — можно понять из телевизионного интервью по телевидению (ТСН, 1+1 в 19.00, 5 октября 2008 года) депутата Верховной Рады от блока НУ-НС некой особы женского пола, которая на вопрос:

«Почему Литвин не подключился ни к одной из коалиций, чтобы не допустить роспуск парламента?» ответила «Литвин не поддержал ни одну из коалиций, потому что ему пообещали, что на внеочередных выборах он получит больше мест в парламенте, и тем самым будет иметь большее влияние в Раду»

После такого заявления напрашивается вывод, что существует воля посильнее, чем народное волеизъявление. Литвин это хорошо помнит, т.к. на предпоследних очередных выборах он не получил ни одного места.

Нелишне напомнить, и слова из интервью российского миллиардера Дерипаски (капитал в 21,2 млрд. дол.) одному из элитных журналов: «...Если откинуть всякие сказки о демократии, якобы кто-то что-то решает, зайдя в кабинку для голосования... На самом деле кабинки существуют для того, чтобы население могло туда заходить — торжественно, под звуки музыки. Это население должно надолго запоминать то, что они имели демократическую возможность поставить галочку в любом месте, где захотят».

Так, что любое голосование бессмысленно, времена выборов в Царскую Госдуму прошли — тогда хоть и были драконовские законы, но все равно в Думу проходили депутаты от рабочей курии. Сегодня такого закона нет, а значит, и рабочих депутатов нет, буржуазия их отсекает финансово. Проходные места в партийных списках в Верховную Раду стоят 5-7 млн. ам. долл.

Так что, рабочий, запомни: **не ты, а олигархи выбирают для себя власть!**

Ваня Коммунист

Авторы несут ответственность за достоверность фактов. В публикациях писем соблюдается стиль и орфография авторов. Перепечатка материалов допускается без ограничений. Рукописи не возвращаются.

Учредитель - Ткаченко В.Г.

Редакционная коллегия

Свидетельство о регистрации ОД № 339 от 19.02.96.
Подписано к печати 25 октября 2009 года

Письма и материалы посылать по адресу:
65026, Одесса-26. а/я 153

«Надо заставить народ ужаснуться себя самого, чтобы вдохнуть в него отвагу».

К. Маркс, СС К.М. и Ф.Э., Т.1. С. 372

д. и партийная дисциплина”. В.И. Ленин ПСС, т.14. с.125-126).

Как не поддаться влиянию буржуазной прессы?

Бывшие советские граждане привыкли верить печатному слову. Но если в советское время газетчики отвечали за каждое напечатанное в газете слово, то теперь...

Ежедневное чтение десятка буржуазных газет сравнимо с пищевым отравлением, поэтому газеты необходимо научиться правильно читать.

- Не читайте буржуазную газету «от корки до корки». Вы ничего не

потеряете, если пропустите страницы с криминальной хроникой или развлечениями.

- Сначала внимательно изучите заголовки, а потом — если захочется — переходите к статьям.

- Потренируйтесь воспринимать текст «по диагонали». Нет необходимости тратить драгоценное время на то, чтобы внимательно читать в каждой фразе.

- Читайте разную прессу, чтобы видеть предмет более разносторонне. Не «подсаживайтесь» на какое-то одно издание.

Помните, что если в газетах пишут «страшные» вещи, значит это кому-то нужно.

А лучше всего подписаться на наши коммунистические издания.

Соб. корр.

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

Ушла из жизни Советский Человек от первых её дней до последних Лидия Всеволодна Гладкая.

Родилась она 19 октября 1918 года. Советская Власть обеспечила Лидии Всеволодовне все возможности Человека с большой буквы. Она успешно окончила среднюю школу и университет, до конца дней своих занималась любимой работой воспитания молодёжи, пропаганды самой гуманной из возможных Советской Властью.

На трудовом пути Лидии Всеволодовны были и ответственные посты секретарей комитетов комсомола от городского до республиканского уровней, секретаря Одесского обкома Коммунистической партии Советского Союза, директора Одесской киностудии, и рядовая работа в пенсионном возрасте в качестве заведующей кафедрой или вузовского преподавателя.

На любом посту, в каждый период сознательной жизни Лидию Всеволодовну отличали человечность, принципиальность и смелость. Так, она, будучи секретарём Центрального комитета комсомола Украины, не побоялась покритиковать тогдашнего послевоенного Первого секретаря ЦК КПУ Кагановича Л.М. (на встрече с активом комсомола Украины) за его восхищения мелкобуржуазными тогда широко демонстрировавшимися трофейными кинофильмами.

Кстати, то время описывается «демократами» как «кровавое», сплошь репрессивное. Лидия Всеволодовна отмечает в одной из своих книг («Моя Одесса»), что, возмущённая демократической

клеветой, она, вспомнив всех своих знакомых, а это свыше 200 человек, отметила: из этого большого количества арестовано в 1937 году 2 человека, один из них вскоре был реабилитирован. Иными словами не было тех 60 или 100 миллионов жертв «сталинских репрессий» (30 или 50 % тогдашнего населения СССР), а всего лишь 1 % или даже 0,5 %. (В США ежегодно содержится в тюрьмах 5 млн заключённых — около 2% населения).

Лидия Всеволодовна написала десятки книг, в «контрсоветские времена» издавала их за счёт своей более-менее приличной «научной» пенсии. В последние годы это: «Рождённые Революцией» — о героическом Ленинском Комсомоле, «Непокорённые» — о комсомольцах наших дней, заключённых в украинские «незалежные» узилища за борьбу с буржуазной властью, «Советская цивилизация — правда и ложь» и много других.

Двери дома Лидии Всеволодовны были всегда открыты для людей — к ней шла молодёжь, оставшиеся советскими одесситы, там проводились беседы, собрания и семинары, оказывалась материальная помощь родителям заключённых комсомольцев.

Лидия Всеволодовна Гладкая — одна из очень немногих бывших крупных партработников КПСС, которая не продалась капиталистам, до конца дней сохранила верность своим коммунистическим убеждениям.

Память о Лидии Всеволодовне будет всегда в наших сердцах.

Группа товарищей-коммунистов

Уважаемые читатели

Ввиду возросшей стоимости типографских и почтовых услуг, в будущем в 2010 году стоимость одного номера газеты в конверте составит 1 гривня 50 копеек. Годовая подписка на «Большевик» с учетом пересылки будет 18 гривен. Оплата подписки производится по адресу: Коваленко Юлии Александровне, а/я 153, Одесса-26, Украина, 65026. Газета выходит ежемесячно.